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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES VEINTICINCO DE AGOSTO DE DOS MIL
VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticinco días del mes de agosto de dos mil veintidós a las
quince horas y veinticinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, SALAZAR CHAGUAY
GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR
NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTÌNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (E) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenas tardes por favor proceda a
constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; HERRERA
GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (E) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECIOCHO DE AGOSTO DE 2022.

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA, A FAVOR DE:
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 BARAHONA UBILLA GISELLA GUILLERMINA
 VELASCO VÉLEZ LUIS PABLO

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Técnico Oscar Tutiven
Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del
primer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del
primer punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN
LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECIOCHO DE AGOSTO DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del orden del día.  Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio
y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN
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GÓMEZ EDDY, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE (S)
OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES,
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA, A
FAVOR DE:

 BARAHONA UBILLA GISELLA GUILLERMINA
 VELASCO VÉLEZ LUIS PABLO

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, una vez que hemos analizado
la documentación que está acá en nuestra carpeta y hemos revisado que están todos los
informes, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio,
Señora Mariana Herrera García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar
Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
tercer punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del tercer punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, estamos
culminando el tercer y último punto del orden del día, celebrar nuestras fechas cívicas
como fue la Parroquialización de nuestra querida Aurora, el 27 de Agosto nuestra querida
Juan Bautista Aguirre, esperando seguir trabajando por mejorar la calidad de vida de cada
uno de los dauleños y seguir adelante, seguir trabajando por la misma responsabilidad A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.
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Siendo las quince horas y veintinueve minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del jueves veinticinco de agosto de dos mil
veintidós, el señor Alcalde encargado, agradece la presencia y participación de los señores
Ediles.

Dr. Oswaldo Pantalaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE (E) SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


